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{D =R —(1; 4}; x =1 e x = 4 asinototi verticali; M(%; Iog%) massimo retaliy

non esistono asintoti obliqui; la curva volge la concavita verso il basso vx €|

[x = 0 asintoto; m(1; 5); F per x = 4; coefficiente angolar

115  y=log|x?-5x +4|.
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[x>0; asintoto x = 0; y >0 per x>« con 0< g<1

sempre crescente = concavita verso il ba;

della tangente inflessionale =
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[La curva & sempre crescente, ha un asintoto verticale x = e~' e un flesso in (g; o))
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[x:o; y =0 asintoti; y >0: 0<x <Ve; y<0:x>\/§; m(e,' 7;;); F perx:e‘]
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